



民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞 全力推进城市环境综合整治提升



责编 张学臣 校对 司建伟 电话 56568179 E-mail: zzbjw@sina.com



我行动

主动作为靠前服务 全力打造优质工程

本报(记者 裴其娟)第十一届全国少数民族传统体育运动会筹备以来,市发展改革委强化责任意识、精品意识、冲刺意识、实干意识,围绕建设一流场馆设施,提高站位、密切协同、倒排工期、挂图作战,场馆建设各项工作顺利推进。

依法依规简化招标程序。市发展改革委依法按程序进一步明确了招标相关事宜,对施工单项合同估算价在400万元以下,重要设备、材料等货物采购单项合同估算价在200万元以下,勘察、设计、监理等服务采购单项合同估算价在100万元以下项目不再公开招标,采用竞争性谈判或其他方式,择优选定勘察、设计、施工及监

理单位。

上下联动主动靠前服务。本着保障比赛、确保安全、落实时限、实事求是、节俭办会的原则,多次组织对项目单位委托编制的实施方案进行部门会审和专家论证,科学确定改造项目实施内容和概算投资。积极做好国家、省、市有关领导对比赛场馆、接待场所实地调研活动20余次。采取实地调研、工作座谈、专题研究等形式,积极协调解决项目实施中出现的各类问题。

创新思维协调资金拨付。坚持从实际出发,分别拟定了郑州大学、河南工业大学、华北水利水电大学与执委会的比赛场馆改造项目建设委托协议,明确了场馆改

造中双方的权利和义务,按协议及时拨付建设资金。

节点控制强化项目管理。建立了日台账、周报告、月讲评等工作制度,加快推进项目建设,及时掌握工程进度,确保按期投入使用。进一步细化完善规划建设部工作总体方案和各比赛场馆、接待场所改造实施方案,初步拟定电力、燃气、供水等专项应急保障方案。组织召开了地铁14号线、奥体中心、四环快速路等重点工程建设有关问题协调会,坚持每周至少三次到项目施工现场进行调研,做到工作靠前、提前介入,确保各项目目标任务按时间节点如期完成。

市领导督导管城区环境综合整治工作

本报(记者 董艳竹 实习生 于晴)昨日下午,副市长史占勇带队深入管城区,实地督导检查城市环境综合整治提升工作。

史占勇一行先后实地察看航海路、南三环等主干道市容市貌、道路修整等情况,结合市委关于城市环境综合整治“四化”要求,现场指出并协调解决道路不平整、绿化水平不高、基础设施建设滞后等诸多亟待整改的问题。

史占勇表示,管城区各级各部门要统一思想,提高站位,充分认识“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作的重要性,要把握关键环节,找出关键问题,建立清理台账,细化工作任务,明确时间节点,对各项工作任务再要求、再细化;要加强沟通协调,形成工作合力,明确责任主体,构建全方位、全覆盖的整治责任体系;要全面提高标准,聚焦薄弱环节,着力补齐短板,确保城市环境综合整治提升工作取得实效。

闻风而动 立行立改 48小时大卫城周边变个样



本报(记者 党贺喜 通讯员 时富欣 李晓静文图)9日,本报报道了大卫城周边种种乱象之后,大卫城所在的杜岭街道办事处闻风而动,多方联动,不到48小时,就把需要治理的问题基本整治到位,大卫城周边面貌有了改观。

昨日一大早,街道立即对领导督查、媒体曝光的大卫城商圈乱象迅速召开班子会议,逐一进行梳理、总结,快速开展突击整治行动。

杜岭街道办事处通过整合辖区居民、商户等志愿者力量,在大卫城商圈筑起了一道红色防线,在商圈繁忙的路口,志愿者们有序分组、统一着装,协助交警、协警开展文明交通引导,规范行人、非机动车文明行驶。及时纠正违章停放,

宣传文明交通有关知识。

办事处积极与大卫城负责人联系沟通乱象问题,对大卫城东门非机动车辆管理提出了具体实施整改方案。商场表示,为制止非机动车占压盲道,在大卫城周边路口每隔20厘米摆放一个花架硬隔离,共计300余个,用来美化道路并阻挡非机动车及共享单车乱停乱放。同时增派保洁员不定期清理门前花坛内垃圾、杂物,对花坛绿植进行全方位的养护。

突击治标,机动治本。杜岭街道办事处负责人表示,要以此为契机为起点,下大力气抓未来,抓长效机制,将重点工作与整体工作同步推进,保持大卫城商圈治理成效,推动城市文明再上新台阶。

开展综合整治 解决市场乱象

本报(记者 孙志刚 成燕 通讯员 李晓磊)进行“讲文明、树新风”公益宣传;设置与环境相融合的“遵德守礼”提示牌;引导从业人员文明用语,礼貌待人……为全面做好第十一届全国少数民族传统体育运动会的城市环境保障工作,充分展示郑州独特魅力和全新城市形象,市市场发展局中原市场管理处正在深入开展市场环境综合整治。

按照部署,8月15日前为集中整治阶段,他们采取集中行动,对照问

题台账,紧盯重点问题和薄弱环节,开展市场“搬家式大扫除”活动,确保市场无垃圾遍地、无污水横流、无卫生死角、无乱贴乱画、无乱停乱放等现象。同时还将开展“破拆破旧”专项整治活动,对集中排查出的破拆旧宣传栏、制度栏、垃圾桶、墙面、地面、照明、消防器材等软硬件设施及时进行维修和更换。8月15日至年底,将全面落实常态化、标准化、智慧化、精细化管理机制,持续提升市场管理水平。

高新区亮化工程将引入智能控制系统

本报(记者 黄永东)记者昨日从高新区城市管理部门获悉,高新区亮化工程计划统一设置智能控制系统,让未来的亮化照明景观更具文化内涵。

据了解,根据全市统一部署,高新区将在科学大道、长椿路等8条道路两侧及高新区出入口实施统一亮化工程。作为全市整体亮化工作的一部分,这项工作既可以提升城市景观层次品位,为居民提供一个良好的生活环境,同时又能打造一个体现高新区文化、宣传高新区的展示载体,具有重要意义。截至目前,亮化设计单位根据

已经确定的总体设计方案,展开了对楼体亮化的深化设计。在高新区各办事处的安排下,与相关楼体业主对接,完成入户调查100多家。

据介绍,智能控制系统属于数字化与互联网技术在灯具照明领域的应用,通过远程控制,可以提高灯具照明的整体控制水平,使得照明设备的维护与管理变得更加便捷。以道路照明为例,以前的城市路灯管理,必须每天派人外出检查灯具是否出现损坏,有了控制系统的反馈,可以很精准地知道哪个灯出现故

障,这样就能大大节省人力,提高维护管理效率。

记者了解到,高新区亮化工程智能控制系统设计有平日模式、节日模式、重大节日模式三种。平日模式是保持静止,节日和重大节日时,楼体立面的LED照明装置可以在智能控制系统的控制下呈现不同的场景。有了智能控制系统,可以使城市道路两侧的建筑亮化界面形成联动,全方位展现高新区特有文化内涵,为民族盛会和七十华诞营造欢乐喜庆的氛围。



我奉献

万名出租车司机争做 民族运动会火炬网络传递志愿者



本报(记者 聂春洁 文图)昨日下午,由市交通运输局、郑州人民广播电台、市客运管理处联合主办的“万名出租车司机争做民族运动会火炬网络传递志愿者”启动仪式在郑州南三环红星美凯龙举行。

活动现场,在第十一届全国民族运动会会歌《爱我中华》的歌声中,来自我市出租汽车行

业的近300名司机,为自己的出租车张贴了印有二维码的宣传彩页,号召乘客一同参与到网络火炬传递当中。出租车司机朱厚全表示:“作为一名出租车司机,我首先会扫描二维码担任火炬手,在今后的营运过程中,我也会以最优质的服务,将博大、开放、创新、和谐的郑州精神传递给广大乘客。”

此次活动中,我市所有出租车会在副驾驶显著位置张贴第十一届全国民族运动会火炬网络传递小程序二维码,方便乘客在乘车过程中扫码参与。

据介绍,9月8日第十一届全国民族运动会开幕式,全国各地群众均可通过微信小程序参与互联网火炬传递。截至目前,第十一届全国民族运动会火炬网络传递访问总量已经突破630万人次,总火炬手人数超过93万人,覆盖全国所有省、自治区、直辖市和特别行政区。

文化广电和旅游系统 在册志愿者逾6000人

本报(记者 成燕 实习生 李鑫)如何做好第十一届全国少数民族传统体育运动会志愿服务工作?记者从市文化广电和旅游局昨日举行的绿城“春雨行动”文化旅游志愿服务推进会上了解到,截至7月9日,全市文化广电和旅游系统在“志愿郑州”注册的志愿者达6010人。下一步,该局将组织志愿者陆续开展文明旅游进景区、星级饭店等活动。

据介绍,郑州市绿城“春雨行动”文化旅游志愿服务支队已组建成立,下设各县(市、区)

16个大队,大队长由各县(市、区)文化广电和旅游部门一把手担任。联络员由各县(市、区)文化广电和旅游部门分管领导担任。

按照部署,绿城“春雨行动”文化旅游志愿服务支队已公开向社会招募志愿者。文化旅游志愿者来自各级文化广电和旅游部门内部,以及党政机关、公共文化机构、学校、企事业单位、群众性自治组织等,文化旅游志愿者须在“志愿郑州”网站进行实名注册,并主动与大队联络员联系,进行对接登记,开展活动。

“绿城啄木鸟”志愿者上岗二七广场



本报(记者 谷长乐 文图)二七广场人流量大,也是郑州对外展示的一个窗口。自我市启动“绿城啄木鸟”志愿服务行动后,郑州市二七广场管理处开展了志愿服务行动,未来,这里的志愿服务行动将常态化。

7月10日上午,二七广场上出现了数十名身穿红色马甲,佩戴袖章的志愿者。志愿者们还在二七广场辖区及广场各出入口清理乱停乱放的共享单车和非机动车,并劝阻公共场所吸烟、乱扔烟头、随地吐痰等行为,制止乱发、乱贴小广告,清理烟头、纸屑、饮料瓶等杂物。



我监督



7月10日下午,在人民路东里路交叉口,电动车违章通行。本报记者 宋晔 摄